
Svjetsko prvenstvo 2026. iz Sarajeva

16. juni 2026. - 22. juni 2026.
7 dana - 5 noći

Svjetsko prvenstvo 2026 (FIFA World Cup) je najveći sportski događaj na planeti i Bosna i Hercegovina
je tamo. Toronto, Los Angeles i Seattle postaju naše tribine, naš glas i naš ponos na drugom kraju
svijeta.

Putovanje započinjemo iz Sarajeva i slijećmo u Los Angeles grad beskrajnih plaža, Hollywooda i energije
koja se osjeća na svakom koraku. Ali prava priča počinje kada zapjevaju hiljade naših navijača, jedno
grlo, jedna zastava.

Nakon LA, putovanje nas vodi u Seattle, Pike Place Market, Space Needle i još jedna utakmica za
pamćenje.

Dva grada, dvije utakmice, jedna nezaboravna avantura. Nudimo dva programa: Los Angeles + Seattle
(12 dana) ili samo Los Angeles (7 dana). Let iz Sarajeva, hotel sa doručkom i transferi uključeni.





https://www.fifa.com/en/tournaments/mens/worldcup/canadamexicousa2026/tickets
https://www.jungletribe.ba/destinacije/evropa/bosna-i-hercegovina
https://bs.wikipedia.org/wiki/Los_Angeles


Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje grupe na aerodromu u Sarajevu. Let iz Sarajeva za Varšavu u 17:05h. Slijetanje u Varšavu u 18:55h. Transfer do hotela, smještaj, slobodno vrijeme i noćenje.
Noćenje.

Prevoz
Avionska karta sa svim taksama na relaciji Sarajevo - Varšava - Los Angeles, u ekonomskoj klasi sa presjedanjem

Smeštaj
Hotel Witkowski Warsaw (1 noć)

Mesto
Sarajevo, Varšava

Dan 2: Dolazak u Los Angeles

Doručak, i odjava iz hotela. Transfer do aerodroma i konekcija za let za Los Angeles. Let planiran u 11:20h. Slijetanje u Los Angeles u 14:35h po lokalnom vremenu. Dočekuje
nas potpuno druga energija, muzika, street art, ljudi iz cijelog svijeta. Tu se već lagano osjeti i atmosfera, skupljaju se ljudi, priča počinje da se zahuktava. Navečer, okupljanje,
priče, zastave… lagano ulazimo u utakmicu. Noćenje.

Prevoz
Transfer od aerodroma do smještaja

Smeštaj
GreenTree Inn & Suites Los Angeles (1 noć)

Mesto
Varšava, Los Angeles

Hrana
Doručak × 1

Dan 3: Utakmica Bosna i Hercegovina - Švicarska

Nakon doručka, euforija. Zastave, grla, dlanovi, idemo na trg gdje se okupljaju naši navijači iz cijelog svijeta. Pjesmom čekamo utakmicu. U popodnevnim satima krećemo prema
stadionu. Utakmica počinje u 21h. Nakon utakmice slavlje i povratak u hotel. Noćenje. 

Smeštaj
GreenTree Inn & Suites Los Angeles (1 noć)

Mesto
Los Angeles

Hrana
Doručak × 1

Dan 4: Istraživanje grada

Nakon doručka, ovaj dan dolazi kao savršen reset. Spava se duže, prepričavaju se momenti, a onda opet more, povratak na Santa Monica Beach. Sunce, voda, tišina i lagani
oporavak od emocija. Dan bez žurbe, bez plana. Samo uživanje. A navečer, zalazak sunca nad Pacifikom, onaj koji se pamti. Noćenje.

Smeštaj
GreenTree Inn & Suites Los Angeles (1 noć)

Mesto
Los Angeles

Hrana
Doručak × 1

Dan 5: Napuštanje Los Angelesa

Nakon doručka, odjava iz hotela i slobodno vrijeme do transfera na aerodrom. Transfer na aerodrom i konekcija za let za Varšavu u 16:35h po lokalnom vremenu.

Prevoz
Transfer od smještaja do aerodroma
Avionska karta sa svim taksama na relaciji Los Angeles - Varšava - Sarajevo, u ekonomskoj klasi sa presjedanjem

Smeštaj
Hotel Witkowski Warsaw (1 noć)

Mesto
Los Angeles, Varšava

Hrana
Doručak × 1
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Dan 6: Dolazak u Varšavu

Dolazak u Varšavu u 13:10h po lokalnom vremenu. Transfer do hotela, smještaj, slobodno vrijeme i noćenje. 

Mesto
Varšava

Hrana
Doručak × 1

Dan 7: Povratak u Sarajevo i kraj putovanja

Nakon doručka, odjava iz hotela i slobodno vrijeme do transfera na aerodrom. Let za Sarajevo u 14:40h. Slijetanje u Sarajevo u 16:20h. Kraj ovog divnog putovanja.

Mesto
Varšava, Sarajevo

Hrana
Doručak × 1

Cene i uslovi

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
Individualne troškove nastale za vrijeme trajanja aranžmana
Doplata za poskupljenje takse za gorivo
Viza za Sjedinjene Američke Države (za putnike sa BH pasošem)
Karte za utakmice

Uslovi plaćanja: Cijene aranžmana objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici ili uplatu na transakcijski račun
agencije.

Prilikom prijavljivanja plaća se avans u iznosu od 1.000 KM, a ostatak sume plaća se u agenciji ili putem banke najkasnije 30 dana pred put. 

Nudimo vam mogućnost plaćanja NA RATE karticama UniCredit banke. Mogućnost odabira plaćanja od 2 do 24 rate. 

Za kartično plaćanje primjenjuju se regularne cijene aranžmana, bez mogućnosti ostvarivanja popusta za gotovinsko plaćanje i vrijedi za sva putovanja ukoliko putnik aranžman
plaća u poslovnici karticom -  jednokratno ili shopping karticom na rate.

Prijavljivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša, u suprotnom agencija ne snosi
odgovornost od štampanja avio karata sa pogrešnim imenom. Prijava je validna jedino uz uplatu avansa. Dokumenta za vize potrebno je dostaviti najkasnije mesec dana pred
put. Ukoliko putnici ne dostave dokumenta za vize u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje. Ukoliko putnici sami pribavljaju vize, dužni su da kopiju vize
dostave do 15 dana pred put.

Fakultativni izleti

Smeštaj

Šta je uključeno

Regularna cena
4.790,00 

Last minute cijena
Vrijedi za posljednje prijave!

3.890,00 

BAM

BAM
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Hotel Witkowski
Warsaw  ***

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Hotel Witkowski je hotel sa 3 zvjezdice, smješten u Varšavi, u blizini aerodroma Chopin i sa dobrom povezanošću prema centru grada. Predstavlja praktičan izbor za boravak i
odličnu bazu za istraživanje Varšave.

Smještaj je organizovan u udobnim sobama koje uključuju privatno kupatilo, TV, besplatan Wi-Fi internet, klima-uređaj i sadržaje za ugodan boravak. Gostima su na raspolaganju
i restoran, prostor za doručak te dodatni sadržaji prilagođeni kraćim i dužim boravcima.

Usluga: noćenje s doručkom.

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Konačan hotel može biti drugačiji, ali sličnog kvaliteta i usluge.

Sajt
https://www.hotelwitkowski.pl/

Adresa
Aleja Krakowska 131
02-180 Warszawa
Poland

GreenTree Inn & Suites Los
Angeles  ***

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

GreenTree Inn & Suites Los Angeles je hotel sa 3 zvjezdice, smješten u području Los Angelesa, sa dobrom povezanošću prema glavnim gradskim atrakcijama. Predstavlja
odličnu bazu za istraživanje grada, obilazak znamenitosti i ugodan boravak u ovom dijelu Kalifornije.

Smještaj je organizovan u udobnim sobama koje posjeduju privatno kupatilo, TV, besplatan Wi-Fi internet, klima-uređaj i frižider. Gostima su na raspolaganju i dodatni sadržaji
koji boravak čine prijatnijim, poput prostora za doručak, vanjskog bazena i sadržaja prilagođenih kraćim i dužim boravcima.

Usluga: noćenje s doručkom.

Napomena: Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Konačan hotel može biti drugačiji, ali sličnog kvaliteta i usluge.

Sajt
https://greentreeinn.com/destinations/alhambra-los-angeles/

Adresa
2499 W Main St
Alhambra
CA 91801
United States

Prevoz
Avion

Putnički avion (linijski putnički avion ili komercijalni transportni avion) veliki je avion prvenstveno namijenjen komercijalnom prevozu putnika i tereta.

Lokalni transfer

Kombi prevoz je prevozno sredstvo za manje grupe putnika, najčešće do 15 ljudi.

Mesta
Sarajevo

Sarajevo je glavni i najveći grad Bosne i Hercegovine. Nalazi se na rijeci Miljacki, desnom pritoku Bosne, u istočnom dijelu sarajevsko-zeničke kotline. Sarajevo je najveći grad u
Bosni i Hercegovini i istaknuti kulturni centar u Jugoistočnoj Europi. Grad je poznat po svojoj tradicionalnoj kulturnoj i vjernoj raznolikosti, sa pripadnicima islama, pravoslavlja,
judaizma i katolicizma. Zbog svoje duge i bogate povijesti i pripadnosti, vjerskih i kulturnih raznolikosti, Sarajevo se ponekad naziva "Jeruzalem Europe".

Varšava
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Varšava je bila jedan od najlepših gradova u Centralnoj Evropi sve dok nije totalno razorena tokom II sv. rata. Završetkom rata od nje su samo ostale spaljene i srušene gomile
kamena i cigli, a većina stanovništva je bila pobijena. Godinama grad je ponovo sagrađen, a srce grada je restauirano. Veći dio Starog Grada je pažljivo sagrađen po orginalu iz
17. i 18. vijeka, sa prostranim trgovinskim skverom u centru. Siva prošlost ovoga grada je zaboravljena i sada je to mjesto bogato palatama i dvorovima, otvorenim parkovima,
impresivnim crkvama...

Los Angeles

Los Angeles je jedan od najpoznatijih gradova Sjedinjenih Američkih Država, poznat po filmskoj industriji, palmama, dugim pješčanim plažama i opuštenoj kalifornijskoj atmosferi.
Grad spaja glamur Hollywooda, urbanu energiju velikog metropolisa i prepoznatljiv duh zapadne obale.

Osim slavnih znamenitosti poput Hollywood Boulevarda, Beverly Hillsa i Santa Monice, Los Angeles nudi i odličnu gastronomsku scenu, raznovrsne četvrti i brojne mogućnosti za
zabavu, kupovinu i istraživanje. Idealan je za sve koji žele spoj gradskog odmora, mora i svjetski poznatih atrakcija.

Korisne informacije
Sjedinjene Američke Države

OPĆI PODACI O ZEMLJI

Sjedinjene Američke države nalaze se u Sjevernoj Americi te se protežu od istočne obale, koja leži na Atlantskom okeanu, do zapadne obale, koja izlazi na Tihi okean. Sjever
SAD-a graniči s Kanadom, a južna granica zemlju dijeli od Meksika. SAD se sastoji od 50 saveznih država te je, ovisno o kriterijima mjerenja, treća, odnosno četvrta zemlja
svijeta po površini, treća po broju stanovnika te prva po privrednoj snazi.
Površina zemlje: 9,525.067 km2 / 9,833.517 km2 (ovisno o kriterijima mjerenja)
Broj stanovnika: 331,449.281 (2020. g.)
Glavni grad: Washington (689.545 stanovnika, 2020. g.)
Službeni jezik: engleski
Religija: kršćanstvo 63% (protestantizam 40%, katolicizam 21 %,), ateisti 29%
Neovisnost: 4. srpnja 1776. godine

VIZA

Državljanima Bosne i Hercegovine sa Hrvatskom putovnicom nije potrebna viza za ulazak u SAD. Nositelji obične ili diplomatske/službene putovnice prije ulaska u SAD moraju
ispuniti prijavu na linku u Elektronskome sustavu za putnu autorizaciju (ESTA): https://esta.cbp.dhs.gov/. Taksa za podnošenje zahtjeva iznosi 14 USD. Putnicima se preporučuje
da se prijave u sistem nakon rezervacije putovanja, a ne manje od 72 h prije ukrcaja na let. 

Državljani Bosne i Hercegovine sa Hrvatskom putovnicom čiji su zahtjevi putem ESTA-e odbijeni moraju ispuniti zahtjev za neuseljeničku vizu. Više informacija na:
https://ais.usvisa-info.com/hr-hr/niv/information/niv

Putnici koji posjeduju prethodno izdanu valjanu B1/B2 vizu, tj. neuseljeničku vizu, i dalje će moći putovati u SAD s tom vizom u svrhu za koju je izdana, te nisu dužni podnositi
zahtjev za odobrenje putovanja putem sustava ESTA. 

VREMENSKA ZONA

Vremenska zona je UTC -6/-7/-8/-9/-10.

KLIMA

Sjedinjene Američke Države zbog veličine na svom teritoriju imaju primjere gotovo svih svjetskih klima. Na jugu SAD-a klima je suptropska, tropska na Havajima i južnoj Floridi,
polarna na Aljasci, polusušna u Velikim nizinama, mediteranska na kalifornijskoj obali te sušna u Velikom bazenu i na Jugozapadu.

HRANA I PIĆE

Hrana u SAD-u je vrlo raznovrsna, a prehrambene specifičnosti ovise o kulturno-geografskim regijama. Hamburger je vjerojatno najpoznatije američko jelo. Roštilj je također
popularan diljem zemlje, a neka od karakterističnih američkih jela su sendvič Philly cheesesteak (sir i govedina), a u New Yorku hot dog. Na jugu SAD-a hrana se tradicionalno
priprema s puno ulja/masti. u Kaliforniji se kuhinja temelji na svježim, lokalnim i sezonskim namirnicama. Posjetitelji mogu birati između široke palete nacionalnih kuhinja koje su
svoj put, što zahvaljujući useljenicima, što zahvaljujući međunarodnoj popularnosti (npr. talijanska i francuska kuhinja) pronašle do SAD-a. Vrlo su popularni restorani brze hrane.
Neki od najvećih lanaca restorana, koji se ne mogu pronaći u Hrvatskoj, su Chick-Fil-A, Taco Bell (meksička hrana), Wendy's (svježa govedina), Dunkin' (poznati po krafnama,
odnosno donutima), Olive Garden (tjestenina), Panda Express (kineska hrana), Chipotle (meksička hrana), itd.

ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Poželjno je ponijeti lijekove za stomak (probiotike) ili neke lijekove za bolove i temperaturu, za svaki slučaj. Ukoliko ne ponesete, nije strašno, sve se može kupiti i u apotekama. 

OSIGURANJE

Osiguranje nije obavezno, ali se preporučuje. Možete ga uzeti u bilo kojoj osiguravajućoj kući ili kod nas u agenciji do 7 dana prije putovanja.

SIGURNOST I PRAVILA PONAŠANJA

Sjedinjene Američke Države generalno su sigurna destinacija za turiste. U velikim se gradovima treba paziti džeparenja, a poželjno je i izbjegavati određene četvrti koje se ne
nalaze na uobičajenim turističkim rutama.

ODJEĆA

Ono što ćete ponijeti sa sobom od odjeće ovisi o destinaciji unutar SAD-a te vremenskom periodu putovanja. Putnici više informacija o tome koju odjeću ponijeti dobivaju u
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završnom pismu desetak do tjedan dana prije putovanja. 

LOKALNA VALUTA

Valuta u SAD-u je američki dolar. 1 USD = 2,01 KM (na dan 25.9.2022.)

KREDITNE KARTICE I BANKOMATI

U SAD-u je na većini mjesta moguće plaćanje kreditnim karticama, a i bankomati su rasprostranjeni.

STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA

U SAD-u su nastavci za utičnicu su dvostruki te plosnati. Dakle, potrebno je imati adapter za korištenje elektroničkih uređaja koje ćete nositi sa sobom na putovanje. Adapteri se
mogu kupiti u većini dućana elektronske opreme. 

Naše mobilne mreže funkcioniraju u SAD-u, a možete kupiti i lokalnu SIM karticu. WiFi je dostupan u svim smještajima te većini restorana, tako da i na taj način možete održavati
kontakt s obitelji i prijateljima.

Važne napomene

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL d.o.o Sarajevo sa licencom 07-02-22-9594/19.
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik provjeri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promjena pojedinih sadržaja u programu uslijed vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvidjeti, u vrijeme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašten i ne cijeni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPĆIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provjere tačno vrijeme i mjesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mjestima, i ne smiju ih napuštati na mjestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, check point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, bit će odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi
na njega bez prava na žalbu i povrat novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obavještava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana prije datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana prije datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine aviokarata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cijene low cost aranžmana podložne su promjenama i po uplati avansa se provjeravaju tarife i putniku se potvrđuje cijena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usljed promjena aviokonekcija od strane aviokompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promjeni i isključivo zavise od aviokompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promijeni dio plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbijedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out
u smještaj/drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi ovjere računa i povrata poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Za ovaj aranžman primjenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa UTABIH standardom.

Napomene u vezi sa smještajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija
se trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumijevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smještajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a check-out je
posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
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Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smještajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost usljed sankcionisanja od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da
li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smještaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je
uplatom aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smještaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Travel nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavijesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtjevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mjesec dana prije putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbijede vize
za putovanje.
Putnici koji ne posjeduju nove biometrijske pasoše BiH dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbijede vize za putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlaštena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.
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